

Doña María Cristina de Borbón estuvo ayer en Barcelona

Barcelona.—A bordo del trasatlántico italiano "Conte Grande" ha llegado S. A. R. doña María Cristina de Borbón y Battemberg, acompañada de su esposo conde de Marce...

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

Don Wenceslao González Oliveros, académico de Ciencias Morales y Políticas

Madrid.—La Real Academia de Ciencias Políticas y Morales reanuda su tarea correspondiente al curso que empieza y ha elegido académico de número a don Wenceslao González Oliveros y al R. P. Joaquín Azpiroz...

Consejo de Ministros bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

Se envía a las Cortes el proyecto de Ley sobre régimen de quinquenios en la Policía Armada, de Tráfico y Guardia civil

El ministro de Asuntos Exteriores informó sobre el viaje por América de los Coros y Danzas de España

En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la referencia del Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se extiende a las posesiones de África Occidental española la legislación vigente sobre viviendas protegidas.

Recursos de agravios.—ASUNTOS EXTERIORES.—Información sobre Oriente Medio y Santos Lugares.

Propuesta de la Comisión Internacional de Límites de los Pirineos sobre pastos del País de Quinto Real.

Informe sobre el viaje por América de los Coros y Danzas de España.

GOBERNACION.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes el proyecto de ley sobre régimen de quinquenios en la Policía Armada, de Tráfico y Guardia civil.

Expedientes de nacionalidad.—Expedientes de trámite.

EJERCITO.—Decreto por el que se modifica el de 12 de septiembre de 1945 relativo a las condiciones que han de exigirse a los aspirantes a ingreso en la Academia General Militar.

Expedientes de trámite.—MARINA.—Baja en la Armada de la lancha guardapesca "V-15".

Asuntos del departamento.—AIRE.—Expedientes de obras en los aeropuertos de Barajas (Madrid) y San Pablo (Sevilla).

IUSTICIA.—Decretos por los que se convalida la sucesión en los títulos de marqueses de Baroja y de San Miguel de Gox, condes de la Cañada y de Manila y de barón de Andilla.

Decreto por el que se convalida la cesión del título de vizconde de Bétera.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.—Expedientes de obras de prisiones.

HACIENDA.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley sobre modificación de las plantillas de arquitectos, aparejadores y delineantes al servicio del Ministerio de Hacienda.

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre nueva plantilla de los Cuerpos de oficiales y ayudantes de Artes Gráficas del Instituto Geográfico y Catastral.

Orden ministerial acordada en Consejo de Ministros por la que se autoriza el establecimiento de una Comisión de

El director general de Propaganda, en Salamanca

En la tarde de ayer llegó a nuestra ciudad el ilustrísimo señor director general de Propaganda, don Pedro Rocamora, que fué saludado por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombó, por las primeras autoridades salmantinas.

Después realizó una visita a la Delegación provincial de la Subsecretaría de Educación Popular, donde fué saludado por el delegado provincial y representante personal de la misma.

A continuación recorrió los principales monumentos artísticos de Salamanca.

Entrega del Hogar hispano-argentino de "Nuestra Señora de Luján"

Ha sido construido con donativos de los "Legionarios civiles de Franco", de la Argentina

Málaga.—Se ha celebrado hoy el acto de bendición y entrega al Ejército español del Hogar Hispano-Argentino "Nuestra Señora de Luján", para huérfanos de oficiales del Ejército de Tierra, que se ha construido con donativos de los españoles y argentinos que formaron los legionarios civiles de Franco.

El acto ha resultado extraordinariamente magnífico y emocionante.

Asistió en nombre del Jefe del Estado, el almirante Estrada, capitán general del Departamento marítimo de Cádiz; doña Carmen Polo de Franco; general Franco Salgado; embajador argentino, doctor Radio; general Ungria; presidente del Consejo de Administración de la RENFE, conde de Guadalquivir, y otras personalidades.

Habló el general Ungria, quien dijo que el Ejército se preocupaba de sus huérfanos y que en la actualidad tiene a su cargo unos veinte mil. Terminó dando las gracias a la señora Alonso de Drysdale, y fué muy aplaudida.

A continuación hablaron el doctor Ramos, en nombre de los legionarios civiles de Franco y de la actualidad; el señor Alonso de Drysdale, y fué muy aplaudida.

Terminó diciendo que no era más que una portadora del sentimiento de muchísimos españoles y argentinos.

Por último habló el doctor Radio, que hizo un canto a la amistad hispano-argentina.

Al final los asistentes fueron obsequiados con una copa de vino y después en Terremolinos doña Soledad Alonso de Drysdale obsequió con un almuerzo a todas las autoridades que asistieron a este acto. (Logos.)

Conferencia del Jefe provincial en el Hogar de la Guardia de Franco

Como estaba anunciado, ayer, a las ocho de la tarde, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombó, pronunció, en el Hogar de la Guardia de Franco, de la Jefatura Provincial, una de sus lecciones correspondientes al ciclo: "El pensamiento político de José Antonio".

El señor Salas Pombó habló ayer sobre "El modo de ser", siendo su disertación interesantísima.

La Comisión política de la ONU aprueba la designación de Italia como administradora de Somalia

La Comisión política de las Naciones Unidas ha aprobado que Italia sea la potencia administradora de Somalia.

El bloque soviético y Etiopía fueron las únicas naciones que votaron en contra de la propuesta, que coloca a Somalia bajo el fideicomiso de las Naciones Unidas con Italia como nación administradora.

Nueva Zelanda, Pakistán y Suecia se abstuvieron. La votación sobrepasa la mayoría de los dos tercios necesarios y parece que ya se tiene asegurada la solución de des, por lo menos, de las colonias ex italianas para este período de sesiones.

Lake Success.—Las declaraciones del ministro soviético de Asuntos Exteriores, Vichinski, de que Rusia "tendrá tantas bombas atómicas como necesite, ni una más ni una menos", constituyen una terrible amenaza para la paz, ha manifestado un portavoz británico.

Muchos observadores de las Naciones Unidas creen que Vichinski, en sus palabras pronunciadas ante la Comisión Política, reveló mucha más información sobre la energía atómica que la que haya salido antes de los países situados tras el telón de acero.

Lake Success.—El delegado de Rusia blanca ha acusado a Gran Bretaña en la reunión de la Comisión Humanitaria y cultural de la Asamblea general de la ONU, de maltratar a los ciudadanos soviéticos en Inglaterra, obligándoles a hacer trabajos forzados.

Dijo el delegado soviético que unos tres mil ciudadanos soviéticos actualmente empleados en una fábrica, cerca de Beverboro, se hallaban alojados en unos barracones que anteriormente ocuparon los prisioneros de guerra alemanes y que cobraban veinte chelines menos que los empha-

EN SEVILLA FALLECIO AYER EL INFANTE DON CARLOS DE BORBON

Por disposición del finado, el sepelio de su cadáver será modestísimo

EL CAUDILLO HABIA DECRETADO SE LE RINDIERAN HONORES DE CAPITAN GENERAL

Sevilla (urgente).—A las once y cuarto de la mañana ha fallecido el infante don Carlos María de Borbón.

Mañana, a las once, se celebrará, en la parroquia del Corpus Christi, un solemne funeral por su eterno descanso y a continuación se efectuará el entierro.

El cadáver recibirá sepultura en la cripta familiar de la iglesia del Salvador, debajo del Cristo de la Pasión, donde se halla el panteón familiar. (Logos.)

Sevilla.—El fallecimiento del infante don Carlos de Borbón ocurrió a consecuencia de una afección cardíaca aguda, originada por el proceso de esclerosis renal que venía padeciendo desde hace varios meses. En el momento de su muerte rodeaban a su alteza sus hijos, los infantes don Alfonso, doña Isabel Alfonso, doña Dolores; su ayudante, coronel Aramburu; la esposa de éste, capellán real, señor Bar-

darán; señora viuda de Urco-la y otros amigos del finado. Su esposa, la infanta doña Luisa de Orleans, se halla en cama.

Tan pronto como se conoció en Sevilla la noticia de su muerte, por la residencia de los infantes desfilaron el arzobispo, cardenal Segura; gobernador civil, comandante general de Ingenieros y numerosas personalidades y representaciones de organismos oficiales y de la Prensa sevillana.

La noticia ha causado la más profunda impresión en todo Sevilla, ya que el infante era muy estimado por el pueblo sevillano.

El Gobierno le concedió honores de capitán general, que, sin embargo, no se rendirán, por expresa disposición del finado, que ha dispuesto sea su entierro sencillo, realizado por una Hermandad sevillana. (Logos.)

TRASLADO A LA CAPILLA ARDIENTE

Sevilla.—Su alteza la infanta doña Luisa, dando muestras de gran interés, a pesar de encontrarse delicada, ha estado junto a su esposo durante bastante tiempo.

El cadáver del infante fué trasladado a la capilla ardiente, instalada de manera muy sencilla en el Oratorio de los Reyes, de su residencia.

Mañana, a las seis de la mañana, el cardenal Segura oficiará una misa de corpore in sepulchro, y a las ocho otra el capellán real don Sebastián Bandarán. El desfile de personalidades por el chalet del infante es constante. (Logos.)

UN DECRETO DEL CAUDILLO

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica el siguiente decreto: "Son tan importantes y meritorios los servicios prestados a la nación en una dilatada vida militar por el infante de España y capitán general honorario de su ejército don Carlos María de Borbón y de Borbón, que su figura egregia, modelo de soldados y espejo de caballeros, vivirá siempre presente en el afecto de cuantos fueron sus subordinados.

Al ejército español le corresponde, en la fecha triste de su fallecimiento, el rendir un último y fervoroso homenaje a quien puso en la vida militar sus ilusiones y desempeño funciones en distintos empleos, coronadas por el mando efectivo que ejerció en dos de las más importantes regiones militares.

En su virtud dispongo: Artículo único.—Para rendir el debido homenaje a quien en vida fué infante de España y capitán general honorario del ejército, don Carlos María de Borbón y de Borbón, con motivo de su fallecimiento en la ciudad de Sevilla, las fuerzas militares de la región le rendirán los honores militares máximos correspondientes al capitán general con mando en plaza que disponen las ordenanzas en vigor.

Así lo dispongo por el presente decreto, dado en Madrid a once de noviembre de mil novecientos cuarenta y nueve. Francisco Franco."

SUSPENSION DE HONORES

Madrid.—El Gobierno de la nación, ante la expresa disposición testamentaria de su alteza real, de que no se le rindan honores de ninguna clase,

expresando, además, su voluntad de ser enterrado por la Institución de Caridad de Sevilla en la iglesia del Salvador, suspende la ejecución de estos honores para que sea cumplida en el entierro la voluntad expresada de su alteza. (Logos.)

LA CEREMONIA DEL ENTIERRO

Sevilla.—Durante todo el día de hoy desfilaron constantemente centenares de personas por la capilla ardiente del chalet "Nuestra Señora de los Reyes", donde está expuesto el cadáver de su alteza real el infante don Carlos de Borbón.

También han sido numerosísimos los telegramas de pésame recibidos de toda España y del extranjero.

Mañana, después de los funerales, que se celebrarán, a las once de la mañana, en la parroquia del Corpus Christi, el ataúd que contiene los restos mortales de su alteza será depositado en un modesto coche de la Santa Caridad, que los trasladará hasta la Plaza de Calvo Sotelo, en cuyo lugar el cadáver será trasladado a una parihuela de la misma Hermandad, portada por hermanos pertenecientes a ésta. Después el cortejo fúnebre se pondrá en marcha hasta la puerta del templo del Salvador, donde aguardarán los hermanos de la Caridad y la Hermandad de Jesús de la Pasión, a las que pertenecía el egregio finado.

Ante la imagen de Jesús de la Pasión rezará un responso el cardenal Segura. A continuación, el cadáver será conducido a la cripta real de dicho templo, en la que descansan los restos del infante don Carlos, hijo del finado, que murió durante la guerra de liberación.

A todos los actos fúnebres asistirá, ostentando la representación de Su Excelencia el Jefe del Estado, el capitán general de la Región, señor Rada, quien tan pronto como conoció la muerte del infante don Carlos la comunicó al Gobierno. El teniente general Rada recibió del Caudillo el encargo de que transmitiese su pésame a la infanta doña Luisa de Orleans y demás familiares del finado. (Logos.)

Dimite el secretario del Interior de Norteamérica

Le sustituirá Oscar Bhaman

Washington.—El secretario del Interior, Krug, ha presentado la dimisión de su cargo.

Krug, de cuarenta y un años de edad, era el más joven del Gabinete de Truman. Hace tiempo que había anunciado su deseo de retirarse. Se ha rumoreado que Truman no estaba satisfecho de la manera que Krug dirigía los asuntos del Departamento. (Efe.)

Washington.—Truman no se enteró de la dimisión de Krug hasta que fué informado por la Oficina de Prensa de la Casa Blanca.

Termina la Conferencia de París

Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, no permitirán que nación alguna altere la paz y seguridad de sus países

Se abolirá parcialmente el proyecto de desmantelamiento de fabricas alemanas

París.—Los ministros de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia iniciaron anoche, a las diez y cuarenta, hora de París, la sesión última de su conferencia, que ha durado dos días, en esta capital. (Efe.)

TERMINA LA CONFERENCIA

París.—La reunión de los tres ministros de Asuntos Exteriores, que comenzó a las diez de la noche, terminó a las diez y diez de la madrugada de hoy.

Ha sido facilitado un comunicado de esta reunión, que ha durado dos días, y en él se pone de relieve que las tres grandes potencias, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, no permitirán que nación alguna altere la paz y seguridad de sus países, y que han sido dadas instrucciones para forjar la integración progresiva del pueblo alemán en la comunidad europea.

Señalan los ministros que se dan cuenta de la gran responsabilidad que pesa sobre ellos por la necesidad de pre-

servar la paz del mundo, y que esa paz sólo puede alcanzarse con la estrecha cooperación de todos los pueblos.

El comunicado facilita pocos detalles sobre las conversaciones mantenidas por los tres ministros. (Efe.)

AHORAS ACTUARÁN LOS ALTOS COMISARIOS

París.—El secretario de Estado norteamericano, Acheson, ha salido para Alemania con el fin de informar a la nueva República occidental alemana que está muy cerca del momento en que pueda integrar la comunidad de naciones occidentales, siempre que continúe demostrando intenciones pacíficas. Acheson lleva consigo las decisiones, "todavía secretas, a que se ha llegado durante la conferencia, de París terminada esta madrugada.

Robert Schuman se ha trasladado a Sarrebruck para decir al pueblo francés cuáles serán las nuevas relaciones con el pueblo alemán. Bevin se ha dirigido a Londres en el "Flecha Dorada". Sobre los altos comisarios

EN BELGICA se descubre un intento de falsificación de pesetas

Bruselas.—Han sido detenidos varios individuos belgas que se disponían a falsificar pesetas en gran escala.

La Policía de Charleroi ha declarado que Héctor Renard, uno de los diez belgas acusados en este tráfico, ha manifestado que la banda tenía el proyecto de falsificar pesetas para derribar el régimen de Franco. La declaración de Renard no ha sido confirmada por los demás miembros de la banda, los cuales han declarado que Renard les dijo que se unía al grupo por orden del Intelligence Service británico.

La banda—según declaraciones de Renard—estaba falsificando billetes belgas con el fin de conseguir fondos para comprar material con el que fabricar pesetas falsas en gran escala.

La Policía de Charleroi se negó a comentar la declaración de Renard, aunque afirmó que en ulteriores interrogatorios volvió a repetir el relato. (Efe.)

EL DESMANTELAMIENTO DE FABRICAS

París.—En los medios políticos de esta capital se cree que la decisión más importante tomada en la reunión de los tres ministros de Asuntos Exteriores es la abolición parcial del proyecto de desmantelamiento de fabricas alemanas, como pago por reparaciones, si bien se ignora cuál es el alcance de este acuerdo.

Se dice también que la Comisión occidental sobre el desmantelamiento está intimamente relacionada con las garantías de seguridad que den los alemanes para el futuro. (Efe.)

La CIUDAD

GOBIERNO CIVIL

Visitas recibidas por el excelentísimo señor gobernador civil el día de ayer:

Señor alcalde del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital.

Don Fernando Cid, teniente de alcalde del excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca.

Secretario de Canillas de Abajo.

Doña Isidra Zorita, de Alba de Tormes.

Secretario de Aldeatejada.

Don Fidel González, de Salamanca.

Don Antonio Flores, de Peñayón.

Don Arturo Alaejos, de Baños de Tormes.

Secretario de La Hoya.

Consejero de San Muñoz.

Don Enrique Alba, de El Ferrol del Cautillo.

Don Enrique Sánchez Carballo, Salamanca.

Alcalde de Vecinos.

Secretario de San Pedro del Valle.

Doña María del Carmen Galindo de Rodríguez, de Salamanca.

Alcalde de Cabeza del Caballo.

Encuadramiento y colocación

RAMO DE LA CONSTRUCCION
Aviso urgente

Importante Empresa constructora de la ciudad de Béjar solicita con carácter de urgencia doce a dieciséis productores oficiales de albañilería de primera y segunda categoría, condiciones respetadas bases de reglamentación laboral y sobre las mismas se incrementarán salarios con arreglo al avance de trabajo de los productores; traslado desde esta ciudad por cuenta de la citada Empresa, y los que cumplan satisfactoriamente en sus trabajos, el regreso igualmente abonado por la misma. Los que no les interese el trabajo o tengan que ser bajas por falta de rendimiento, la Empresa se compromete a reintegrarlos a esta ciudad.

La inscripción para cubrir dichas vacantes se cerrará a las doce horas del día de mañana, 12 de los corrientes.

Salamanca 11 de noviembre de 1949.—El jefe provincial del Servicio.

Del Magisterio

TRIBUNAL DE OPOSICIONES A DIRECCIONES DE GRUPOS ESCOLARES EN EL DISTRITO UNIVERSITARIO DE SALAMANCA

Han sido aprobados en el ejercicio d) los opositores que a continuación se relacionan con la puntuación media obtenida por cada uno de ellos:

Maestros

Don Santos Sánchez-Marín Paniagua, 6'50 puntos.

Don Lucio Portillo de Ibarlucea, 7'75.

Don Juan Corral López, 6'20

Don Antonio Alamo Salazar, 4'50 puntos.

Don Jesus M. Fernández Rodríguez, 9'00.

Maestras

Doña Tomasa de la Iglesia Siguero, 11'25 puntos.

Doña Buenaventura Durán Andrada, 11'00.

Doña Patrocinio García Peñalta, 10'00.

Doña Luisa Badiola González, 7'75 puntos.

Doña Paula Hernández del Monte, 9'25.

Doña Trinidad Sánchez Sánchez, 6'00.

Se cita por el presente a las opositoras Tomasa de la Iglesia, Buenaventura Durán y Patrocinio García, para que acudan a realizar el ejercicio práctico el próximo día 14 del actual, a las nueve y media de la mañana, en el grupo escolar Padre Manjón, de esta capital; asimismo se convoca a los opositores Santos Sánchez-Marín, Lucio Portillo y Juan Corral, a los mismos efectos, en igual día y hora de las tres de la tarde, en el citado grupo escolar.

Salamanca 11 de noviembre de 1949.—La secretaria, Fernanda Castela.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 11 de noviembre:

826

Premiado con 250 pesetas, todos los terminados en 26.

Colegio Mayor Universitario San Bartolomé

CONFERENCIA DEL DOCTOR AGERO

Ayer tarde tuvo lugar en este Colegio Mayor una conferencia sobre "Orientación profesional". El disertante expuso con fluida y elegante dicción los problemas que se le presentan al joven universitario cuando comienza a ejercer su profesión. Se dio un especial en los problemas que se le plantean al universitario que ha seguido la carrera de Derecho.

El numeroso público siguió con vivo interés al conferenciante, tributándole el final una calurosa ovación.

Antiguos Alumnos Maristas

ASAMBLEA GENERAL

Tendrá lugar el domingo, día 13, a las once y cuarto de la mañana, en el nuevo Colegio (Afueras de San Bernardo).—El secretario.

DELEGADO DE VENTAS

Precisamos para difusión especialidads farmacéuticas modernas de nueva creación, apoyado amplia organización comercial y científica. Diríjase con referencias, experiencias y relaciones, a LABORATORIOS MILUY, Sociedad Limitada. Apartado 655. MADRID.

Delegación de Trabajo

Aumento de sueldo a los mozos de comercio

La O. M. de 26 de octubre último, inserta en el "B. O." de 6 de los corrientes, aumenta las retribuciones de los mozos ocupados en establecimientos mercantiles, y los que desde el día 1.º del mes en curso serán las siguientes:

En la capital, Béjar y Tejares, mozo especializado, 488,75 pesetas, y mozo ordinario, 400 pesetas. En el resto de la provincia, 477,25 y 442,75, respectivamente.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Salamanca 11 de noviembre de 1949.—El delegado de Trabajo, Pedro Muñoz.

Espectáculos

Cartelera para hoy

LICEO.—A las 7,45 y a las 10,45, presentación de AMALIA DE ISaura con el espectáculo de "GRACIA Y RITMO".

COLISEUM.—A las 7,45 y a las 10,45, "EL ESPADACHIN" (tolerada), por Larry Parks y Ellen Drew.

CINEMA SALAMANCA.—A las 4,30, "LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA" (tolerada), y estreno de "MI ENEMIGO EL DOCTOR" (no tolerada), por Pepe Nieto y Mercedes Mozart.

MODERNO.—Sesión única desde las 5: "HISTORIAS DE FILADELPHIA", por Katharine Hepburn, y "EL GRAN VALS", por Louis Rainer.

BRETON.—A las 7,45 y a las 10,45, estreno de "JASSY, LA ADIVINA".

GRAN VIA.—A las 5, a las 7,45 y a las 10,45, "JUVENTUD PERDIDA" (no tolerada), por Carla del Poggio y Massimo Girotti.

TARAMONA.—A las 6, "EL CLAVO", por Amparito Rivillas, y "LA CARGA DE LOS 40.000 JINETES".

VIDA RELIGIOSA

IGLESIA DE SAN ESTEBAN (PP. DOMINICANOS)

Cultos del día 13 a Nuestra Señora del Rosario de Fátima

A las ocho y media, misa de comunión, en el altar de la Virgen.

A las siete de la tarde, exposición, rosario, sermón y Salve cantada.

Sastrería CELSO Necesita oficiales y ayudantes

Pagos de Hacienda

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los abramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

Cipriano Martín, Banco de Santander, Joaquín Criado, Pas cual Nieto, Agustín Sánchez, Esperanza Esteban, Luis Mosada, Nicolás Rodríguez, Angel Bailón, Rosario González, Ricardo Aralán, Carolina Llanudo, Manuel García, Miguel Jarrín, María Vaquero y Carmen Selles.

IGLESIA DE PP. CARMELITAS DESCALZOS

Plia Unión de San José

Mañana, segundo domingo. Función mensual. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión.

Por la tarde, a las siete y media, exposición mayor, sermón, sermón por el reverendo padre Bernardo del Santísimo y cánticos.

Al final se impondrán medallas y se distribuirán las patentes en las condiciones acordadas.

Las Juntas Directivas y los cesadores y las celadoras se reúnen hoy, sábado, al terminar la noche de las siete y media, en la sala de costumbre.

Se les ruega que para entonces tengan ya concertado el reparto de recibos especiales de este mes de noviembre.

Venerable Orden Tercera Junta mensual

Como está anunciado, se tendrá (D. M.) en la tarde del domingo, a las seis y media.

Se ruega a los hermanos y a las hermanas, se fijen en el número de diciembre del "Boletín V. O. T.", en el apartado de última página "Para todos", pues en esta junta se tratará de responder como conviene a este llamamiento.

Sera (D. M.) con toda puntualidad.

Parroquia de la Purísima

Arcofradía de N.ª Santísima Virgen del Perpetuo Socorro

En un ambiente de profundo fervor mariano y con mayor concurrencia cada día, se está celebrando en la parroquia de la Purísima el solemne novenario que a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro dedica su Arcofradía.

El domingo, día 13, último de la novena, habrá misa de comunión a las ocho y media, a las diez y media, misa solemne, y por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M. rosario, lectura de la novena, sermón por el reverendo padre Juan Rey, S. J., superior de los PP. Jesuitas; Expulsión, reserva e himno.

El día 14, a las ocho y media, misa de difuntos.

El Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Se estimago lo necesita

Sucesos locales

Inspección Provincial de Recursos O. R. A. P. A.

Racionamiento de patatas

Se pone en conocimiento de los industriales, detallistas y colectividades de esta capital, que los almacenes de donde retiraran las patatas que les han correspondido para su inmensa entrega al secundario de la misma, durante la semana 44, son los siguientes:

Del 1 al 34, en el de La Horrelana Salamantina.

Del 35 al 53, en el de Victoria Tomás.

Del 54 al 65, en el de Antonio Revilla.

Del 66 al 81, en el de la Unión Territorial.

Del 82 al 118, en el de Manuel Sánchez.

Del 119 al 121, en el de Antonio Pérez.

Del 122 al final y Economatos, en el de Miguel Hernández.

Como ayudas, en el de Antonio Pérez Canelas.

Heridos por mano airada

A la una y media de la tarde, Salvador Salvador, de veintidós años, fue curado en la Casa de Socorro por el doctor Buxaderas, de herida contusa en la región temporoparietal izquierda, producida por mano airada, y por la misma causa, fue asistida a las 21,15, por el doctor Medina, Modesta Panto Mardán, de ochenta años de edad, y con diagnóstico un Rabanal, 22, de erosiones en la cara y mano derecha.

Accidente de Trabajo

Inspección Provincial de Recursos O. R. A. P. A.

Racionamiento de patatas

Se pone en conocimiento de los industriales, detallistas y colectividades de esta capital, que los almacenes de donde retiraran las patatas que les han correspondido para su inmensa entrega al secundario de la misma, durante la semana 44, son los siguientes:

Del 1 al 34, en el de La Horrelana Salamantina.

Del 35 al 53, en el de Victoria Tomás.

Del 54 al 65, en el de Antonio Revilla.

Del 66 al 81, en el de la Unión Territorial.

Del 82 al 118, en el de Manuel Sánchez.

Del 119 al 121, en el de Antonio Pérez.

Del 122 al final y Economatos, en el de Miguel Hernández.

Como ayudas, en el de Antonio Pérez Canelas.

Heridos por mano airada

A la una y media de la tarde, Salvador Salvador, de veintidós años, fue curado en la Casa de Socorro por el doctor Buxaderas, de herida contusa en la región temporoparietal izquierda, producida por mano airada, y por la misma causa, fue asistida a las 21,15, por el doctor Medina, Modesta Panto Mardán, de ochenta años de edad, y con diagnóstico un Rabanal, 22, de erosiones en la cara y mano derecha.

PASTOS PARA VACAS Y OVEJAS

Se arriendan en las dehesas, CERRO ALTO, LAS CABEZAS y EGIDO NUEVO, en NAVALMORAL de la MATA, con mucha comida, propios para ganado bravo.—Para tratar con LISARDO SANCHEZ - Teléfono 2191

Nuevos becarios de la Diputación

Verificados los ejercicios de oposición a las becas costeadas por la excelentísima Diputación provincial para estudios de Canto y Piano en el Conservatorio Nacional de Música, de Madrid, el Tribunal ha acordado proponer a la Corporación para el día de dichas becas a los siguientes opositores:

Para la de Canto, a don Antonio Gallego Prieto.

Para la de Piano a don Valentín Sánchez y Sánchez.

HIJAS DE MARIA

Esta tarde, a las siete, retiro espiritual en el salón de juntas. Lo dirigirá el reverendo P. Rey, director de la Congregación.

Mañana, segundo domingo de mes, función mensual obligatoria, siendo la misa de comunión a las nueve y la función de la tarde a las siete y media.

Continúan las instrucciones para las aspirantes que han de imponerse la medalla en diciembre, todos los domingos, a las doce y media.

Dr. Bondía B.ª Puente PENSIONADO EN LOS ESTADOS UNIDOS

Medicina y cirugía del tórax

Inhaloterapia, Aerosoles

Meléndez, 13. Tels. 1162 - 2815

Teatro GRAN VIA

A las 5,7,45 y 10,45

Exito del ESTRENO

JUVENTUD PERDIDA

Un film para hombres que aplauden las mujeres. Dinamismo... acción... interés

No deje de ver esta película de amor y gangsters

LUNA SIN MIEL

Fred Mac Murray

Claudette Colbert

Cinema SALAMANCA

A las 4,30. Extraordinario programa

1.º LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA

Errol Finn y Olivia de Avilland (Tolerada)

2.º MI ENEMIGO EL DOCTOR (ESTRENO)

Una interesante dirección de Juan de Orduña (No tolerada)

7,45 y 10,45 El mayor éxito del cine cómico

NIÑERA MODERNA

Robert Young-Maureen O'Hara-Clifton Webb. (Tolerada)

MODERNO Desde las CINCO

1.º Historias de Filadelfia

2.º EL GRAN VALS

LICEO - A las 7,45 y 10,45: Presentación de la gran actriz AMALIA DE ISaura, con PACITA TOMAS y HURTADO DE CORDOBA en su gran ESPECTACULO

GRACIA Y RITMO

Espectáculo completo y selecto

COLISEUM - A las 7,45 y 10,45 - Una película que no le hace pensar y está llena de belleza y amenidad

EL ESPADACHIN

Tolerada para menores

Estos teatros están perfumados por Perfumería EMILIA - ANTONIO

GRAN TEATRO BRETON

Presenta

MARGARET LOCKWOOD

PATRICIA ROC

DENNIS PRICE

BASIL SYDNEY

JASSY LA ADIVINA

EN COLOR POR TECHNICOLOR

DIRECCION: Bernard Knowles

A las SEIS: EL CLAVO

Por Amparito Rivillas y Rafael Díaz

Y la emocionante producción

LA CARGA DE LOS 40.000 JINETES

Ventas ARTICULOS USADOS

"Ningun articulo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa."

OCASION: Vendo casa capitalizando 7 %, mas piso libre, pesetas 25.000. Informes, Libreros, 33, segundo, derecha. Teléfono 1397.

OCASION.—Se vende casa, mucho sol, jardín, tres viviendas, llave en mano. Informarán "Los Churumbelos", Ciudad Rodrigo. 4-3

VENDO coche diez caballos, bonita presentación. Informes, Bar Choko, al lado de la Clerencia. 3-2

VENDO 180 cabras, todas de cinco años para bajo, en inmejorables condiciones de producción. Informes, Jerónimo Marcos, Berrocal de Salvatierra, Alameda, Salamanca. 3-3

BELLOTA encima buenisima, vendo económica. Alfonso Berreguete, 2, salida Puente Nuevo, Arrabal, comercio, teléfono 2224, Miguel Rodríguez, Salamanca.

VENDO casa Diego Almagro, junto Taramona, tres dormitorios, corral y dependencias. Otra calle Villaviciosa, Prosperidad, tres dormitorios, con amplio corral 80 metros. Informes, Pozo Hileria, 13, principal. Teléfono 1397.

OCASION: Vendo casa capitalizando 7 %, mas piso libre, 25.000 pesetas. Informes, Libreros, 33, segundo, derecha.

SE VENDE motor 3 HP., corriente alterna, con bomba para elevar agua. Llave de paso y bscula para empotrar. Plaza de España, 1, bajo.

ARADOS giratorios, brabant gradas cultivadoras, cubresemillas, sembradoras, rejas, formones, verdeteras, tornillos, suministro y maquinaria. Pifreiro y Morros, Avenida Nieto, 61. 2-4-2

Anuncios por palabras - Hasta 20 palabras, 8 pias. por inserción - Cada palabra más, 0,40 pesetas -

AGUA, LUZ Y FUERZA! Grupos para riego, grupos electrotrenos y motores gasolina "MOTORRENS" para usos industriales; precio y calidad; compruébelo y se convencerá. "El Progreso Industrial". Valle Inclán, 11-13, Salamanca.

ARADOS giratorios y fijos rejas, formones y tornillos, molinos trituradores y cortarraces. Descuentos Cámara, Ferraria, S. L. Generalísimo Franco, 27.

PELETERIA GERMANA. Abrigos moutón, garras, curtidos, tintes. Bola, 13, Madrid.

BICICLETAS FORMIDABLES "C. I. L.", "G. A. C.", "MIRAMBRES". Ligeras, económicas. Al contado y plazos. Cubiertas, cámaras, accesorios. Descuento a revendedores. Casa Mifambres, Salamanca.

POLLUELOS, polluelas hembras recién nacidas, patitos, reproductores. Material avícola. Granja Yegros. San Mateo, 23. Madrid.

BELLOTAS se venden en conjunto o por partidas. Para tratar, con Marceliano García, en La Rad (Gallindo y Perahuy). 3-2

SERAFIN vende dehesa pasto, monte, poca labor, 2.300 huebras, cuarenta kilómetros Salamanca, facilidades pago. Travesía Papin, 14 (Regato Anís). Teléfono 1397. 2-4-2

TERNERA holandesa, de pocos días, se vende. Paseo de Canalejas, 107. Vaquería del Pilar. 1-1

SE ARRIENDAN pastos para 600 ovejas. Para tratar, teléfono 17, Fuente de San Esteban, Campocerrado.

PASTOS.—Se arriendan en Extremadura. Angel Sánchez, Plaza de los Bandos, 8, Salamanca. 5-5

SERAFIN traspasa negocio vinos, mucha clientela, buena vivienda, establo, amplio corral, 22.000. Carboneria con cupo, barata. Travesía Papin, 14, (Regato Anís). 2-1

PASTOS para 400 ovejas arriado desde esta fecha hasta 31 diciembre o primero abril. Tratar, Benjamin Vicente, Avenida Puente Nuevo, número 2. Teléfono 3139. 3-2

ARRIENDANSE pastos para 300 ovejas y añños en Tejadillo. Tratar, dicha finca, Amador García. 8-7

Compras

COMPRO, en objetos oro, plata, platino y brillantes. Paulino. Joyería - Relojería. Plaza Mayor, 19.

Demandas

SE NECESITA molinero, entendido en piedras, en Peomingo. Informes, Juan Martín, en el mismo. 2-2

ADMITE carga camión 5.000 a 6.000 kilos para Ponferrada, Astorga o León. Informarán: Gestoría REI, Vázquez Coronado, 2. R.ª 16.422. 3-3

COCINERA con buenos informes se precisa para Madrid, 150 pesetas sueldo. Informes, San Justo, 4, primero, teléfono 2248. 3-3

PENSION 22 pesetas, tomaría cuatro, sitio inmejorable, trato esmerado, teléfono, baño. Informes, Agencia ILCAC, Plaza Mayor, 25 (entrada por Corriolo). 1-1

SE HA EXTRAVIADO perro Coker, rubio, atiendo "Woolfy". Gratificarán, suelto, 13.

SIERRAS para maderamen. Precisanse agentes competentes para su venta. Apdo. 3017. Madrid.

Varios

CERDOS extraviados, machos y hembra, de tres meses, cobradores, sin señal. Informes al dueño, Felipe García, Huertas Santa Cruz, Ciudad Rodrigo. 2-2

EXTRAVIO cerda negra, preñada, cabeza alargada, señales especiales, 60 kilogramos aproximadamente, de Los Recios (Berrocal Salvatierra). Razón, Juan Antonio Benavente, Fuenterroble Salvatierra. 2-2

LA PERSONA que haya perdido reloj pulsera puede recogerlo en calle Particular, 2 (Paseo del Rollo), señor Casatillo. 2-1

Panorama deportivo local

Ayer se reunió la Directiva... Con carácter extraordinario celebró ayer reunión la Directiva de la U. D. S.

El único asunto a tratar fue la posibilidad de organizar un partido amistoso dentro de la semana venidera. Este propósito ha quedado aplazado y por tanto no se realiza gestión ni viaje alguno.

Ha fallecido el padre de Floro... Las pesimistas noticias que transmitimos ayer referentes al estado de salud del padre de Floro han tenido, por desgracia, triste confirmación.

Y Floro no llegó a tiempo de ver a su padre con vida. Y ayer mismo se celebró en Madrid el entierro del finado.

Con este motivo la Unión Deportiva Salamanca ostentará lazos negros el domingo.

Y con el equipo saldrá Floro. Al mismo tiempo que enviamos a tan excelente amigo nuestro más sentido pésame, excitamos a los aficionados, para que se congreguen el domingo en El Calvario a que resucen en nuestro campo la ovación más grande que jamás haya sonado en testimonio de adhesión a quien, sobrepo-

niéndose a su dolor, no vacila en regresar a colocarse bajo los palos de la portería del Salamanca en partido de tanto compromiso.

Un banderín para el Atlético de Tetuán

Con motivo de su primera visita a nuestra ciudad, el Atlético de Tetuán será obsediado con un artístico banderín.

Entradas para el partido del domingo

Desde hoy están a la venta en la taquilla oficial de la calle Espoz y Mina las entradas para el sensacional partido del domingo.

Otra vez el «Miguel del Prado»

Ya está pensando Rosell en ofrecernos un buen partido el día 20 con motivo de la marcha de la Unión a Albacete. Está en tratos ahora con el filial del Valladolid, entrenado por Torquemada, el equipo Miguel del Prado, primer clasificado del campeonato regional en la ciudad del Pisuerga, al que con toda probabilidad veremos el domingo citado.

EL ARBITRAJE EN DIAGONAL

Cuatro casos más completan esta rápida visión que hemos pretendido ofrecer a nuestros lectores del nuevo sistema arbitral que se «estrenará», de modo oficial, el domingo, en El Calvario, ante el Salamanca-Atlético tetuani.

Golpe franco en medio campo

En este caso el árbitro y un juez de línea deben mantener sus posiciones dentro del sistema, buscando estar en línea con los jugadores, para así vigilarlos mejor desde puntos de vista laterales, que son los más eficaces.

El otro linier cuidará que el saque libre se ejecute conforme a reglamento, y además quedará atento para, si a consecuencia de la jugada se registrara un contraataque, poder atender al desarrollo del mismo, auxiliando al árbitro hasta que éste coja de nuevo una posición favorable.

Golpe franco cerca de la puerta

El árbitro debe situarse al final de su diagonal, situándose el juez de línea más avanzado junto al córner, pues desde este punto puede ayudar mucho al árbitro en la vigilancia de la zona ciega y actuar, de paso, como juez de gol circunstancial, para aclarar, llegado el caso, si un balón entró o no.

El otro linier queda a la expectativa del contraataque.

El penalty

El árbitro se colocará a la altura del punto del penalty y sin dar la señal de ejecutar el saque hasta hallarse seguro de la exacta colocación de todos los jugadores.

El juez de línea de la zona donde se lanza el castigo se situará en el punto de unión de la línea de área de penalty con la de córner, para actuar como juez de gol e informar sobre si el portero se movió o no.

El otro juez de línea atenderá al posible contraataque, caso de que el portero, el larguero o un poste rechacen el balón.

Saque de banda

El juez de línea de la parte de campo donde salió la pelota por la banda decidirá de forma rápida, sin titubeos, a quién corresponde el saque.

El árbitro rompe su diagonal para acercarse al jugador que efectúa el saque, a fin de vigilarlo.

Darán resultado todas estas medidas para proporcionar acertados arbitrajes? Muy pronto vamos a tener ocasión de comprobarlo.

PARTIDOS Y ARBITROS PARA MAÑANA

Trapote, en El Calvario

PRIMERA DIVISION Oviedo-Valencia, Cosco. Real Sociedad-At. Madrid, G. Fernández. Barcelona-Málaga, Marrón. Coruña-Letta, Echave. Sevilla-Español, Biéznovas. Madrid-At. Bilbao, Arqué. Valladolid - Tarragona, Pérez Rodríguez.

SEGUNDA DIVISION Grupo primero

Brando-Lérida, Jauregui. Baracaldo-Zaragoza, Zaldiqui. Gerona-Torrelavega, Comas. Avsna-Orensana, F. Grien. Badajoz-Ferrol, Rey. Santander-Sabadell, Casas. Numancia-Osasuna, Orbanos. Laeense-Gijón, Revenga.

Grupo segundo

Mallorca-Móstalla, Ferrer. Salamanca-Al. Tetuán, Iraola. Hercules-A. Acete, Mendez. Murcia-Linense, Caballero. Granada-Cartagena, Galende. Córdoba-Elche, Santos López. Levan-e-Plus Ultra, G. Bernabéu. Castellón-Alcoyano, Jané. (Logos.)

EL ATLETICO DE MADRID EMPATO EN PARIS

Paris.—Con empate y un tanto ha terminado el encuentro del Atlético de Madrid y el Stade Français.

El partido no ha sido todo lo brillante que la mayoría esperaba, sobre todo, a causa del reclamo que la Prensa francesa había hecho sobre los ocho internacionales y las victorias del equipo Atlético. El tiempo ha sido gris y una lluvia ha deslucido casi constantemente el juego.

A los pocos minutos de juego, Loberde, del Stade, marca de un modo brillante el primer tanto, sin que Deminguo pueda hacer nada. Ese comienzo con sorpresa quizás desorienta a los atletas, que, aunque dominan manteniendo el juego constantemente en terreno francés y amenazan muchas veces la portería de Cojenn, no logran marcar, o tienen fuera.

A los treinta y cinco minutos de juego, el delantero centro español, Mújica, marca el tanto del Atlético, por alto y con rebote en el larguero.

El segundo tiempo ha sido aburrido, a pesar de la mayor movilidad de los jugadores, sobre todo en los últimos minutos. (Efe.)

Podrás obtener un primer premio de 2.000 pesetas si participas en el concurso de selección de libros organizado por la Sección Femenina de FET y de las JONS. Tienes tiempo para presentar tu trabajo hasta el día primero del próximo mes de diciembre.

«LA MARISECA», EN ACCION

DECIMA LISTA DE SUS CRIPTORES

Table with 2 columns: Name and Pesetas. Includes names like Suma anterior, Don Aureliano Sánchez Ferrero, Don José María Sánchez, etc.

EN ESTA NUEVA HORA CIFRA Y ESTILO DE LA GRAFOLOGIA

Por ANGEL DOTOR (De la Real Academia Hispano-Americana)

Desde hace años se viene observando en el mundo hispánico, o sea dentro del área geográfica de lengua castellana, atención cada día mayor hacia ese conjunto de conocimientos, erigido ya en verdadera ciencia, tendiente a fijar la personalidad individual —el carácter y psicología humanos— utilizando el estudio de la escritura. Pero justo es reconocer que tan curiosidad, fomentada por algunos especialistas valientes, principalmente, del concurso divulgador de revistas y periódicos, no ha supuesto un positivo avance en la popularización grafológica asentada sobre bases racionales, por cuanto entre los grafólogos figuraron muchos desprendidos carentes de la necesaria preparación, y, además, el público lector sólo acogió, las más de las veces, tales enseñanzas como motivo de vano pasatiempo.

La Grafología es una ciencia moderna, aunque se han querido ver en algunos genios de la Antigüedad rasos relacionados con la escritura, pues el primer libro que acerca de ella existe, el del italiano Baldo, data del año 1622. Su progreso, a partir de entonces, ue en extremo lento, pudiendo advertirse no sólo los contados y espaciados jaloneos que el cultivo de la misma ofrece, hasta entrado ya el siglo en que vivimos, sino que algunas de tales aportaciones, lejos de afianzar los fundamentos grafológicos, contribuyendo a su avance e irradiación los desprestigiaron, por atribuirles demasiada capacidad interpretativa. Las principales naciones cultas iniciaron el movimiento grafológico a compás que las corrientes de investigación analítica permitían descubrir insospechados horizontes para el conocimiento individual, y de aquí que pronto quedaran establecidas como mas renombradas la francesa, la alemana, la italiana, la suiza, etcétera, las cuales, en emuladora superación, han ofrecido eminentes especialistas de gran y merecida fama. Por lo que a España respecta, hace ya algún tiempo que descollaron los nombres de Matilde Ras, gran divulgadora grafológica, y del profesor Escalas y del doctor Portabella, autores de nuevos métodos grafológicos y ensayos sobre psicometría.

Pero dado lo incansable del avance en la actual integración de ideas y conocimientos característicos del momento trascendental que vive la Humanidad, el hecho de haber sido tan reducida, en lo que a España respecta, la influencia que ejerció la obra de esos precedentes grafólogos, imponía realizar una labor a fondo, intensa y original, de creación y adaptación, didáctica y divulgadora a la vez, con la cual no solamente se conjugaran aportaciones foráneas y criterios vernáculos, sino que se dotase al público desoso de estudiar Grafología de una verdadera síntesis de la disciplina. Esa tarea trascendental, de sistematización y didáctica, estaba reservada a un joven intelectual de positivo mérito, cuyo nombre descuello ya con perfil propio e inconfundible, y que mereció a su obra ejemplar, titulada «El lenguaje de la Escritura» —publicada por el culto y animoso editor don Luis Miracle en su admirable «Biblioteca de Antropología»— está llamada a lograr en breve amplia y merecida fama. Nos referimos a don Augusto Vels, cuya dedicación ejemplar a los estudios grafológicos le ha erigido, en plena juventud, como la máxima e indiscutible autoridad actual en la materia.

Toda esa aludida labor cuyo desarrollo imponiase a fin de dar a la Grafología su rango estricto y preciso, despojándola de tanta fantasía, de tanta hojarasca retórica, de tanto vano prejuicio, fijando, por el contrario, sus fundamentos con método racional basado en la experiencia y en el conocimiento de las ciencias auxiliares, ha sido, decimos, acometida por dicho autor con entusiasmo y responsabilidad. Su relieve personal como especialista en

RECIENTES SALIDOS DE LOS HORNOS DE ARTIACH. BIZCOCHOS ARTIACH. Los Bizcochos y Bizcotinas tradicionales, de los mejores tiempos, en calidad y sabor.

Lo que dice García

«Marca» de ayer publica unas declaraciones del que fué excelente jugador del Salamanca, García, hoy en el Villana. Como nos figuramos el desparpajo y simpatía con que García habrá ido contestando al interrogatorio periodístico, reproducimos algunas opiniones del medio centro salmantino que reputamos de interés.

En cuanto a las tácticas, García opina así: «Yo siempre jugué como medio centro de ataque —contesta García—, en la táctica antigua. Por eso, al jugar como volante, me encuentro tan a gusto también.»

«Y usted, que ha jugado en polideportivos, llamar, dos épocas, qué sistema de juego opina es el mejor? —Me gusta mucho el actual, pero teniendo en cuenta que hoy lo practican todos los equipos, y me desanimado bien que digamos. Pero una vez se consigue perfeccionarla, el fútbol será un espectáculo maravilloso.»

«¿Cómo lo explicaría mejor usted? —Ahora, la inmensa mayoría de los equipos se dedican sólo a destruir juego, porque no dominan la WM. Largo, dentro de lo posible, porque el español se adapta pronto a lo nuevo. La idea de construir juego será la que domina. Y el éxito de la táctica, completo.»

Su recuerdo al Salamanca es así: «Empecé en el Amparo marañero, marchando al Salamanca en unión de Merita (que en paz descanse) y Jimeno, donde actué como amateur la temporada 47-48, y las siguientes hasta que me hice profesional, siempre como medio centro titular.»

«Y su peor recuerdo de El Calvario, éste: —De tantos delanteros como yo, ¿cuál fué el más peligroso? —Martínez Catalá, cuando estaba en el Zaragoza. Jugando la Liga de ascenso a Primera división, recuerdo que me hizo pasar una mala tarde.»

Finalmente, de su nuevo puesto dice: «Concepto que he de defender es el más fácil. Pero luego, mientras haya fuelle, porque es más alegre y de más utilidad.»

Calendario de Balonmano

Día 24 de noviembre: Magisterio-Instituto. Maristas-Escuela de Comercio. Salesianos-Menéndez Pelayo. Ateneo-Sagrado Corazón.

Día 8 de diciembre: Instituto - Escuela de Comercio. Magisterio - Maristas. Salesianos - Sagrado Corazón. Ateneo - Menéndez Pelayo.

Día 12 de enero: Ateneo - Escuela de Comercio. Maristas - Sagrado Corazón. Magisterio - Menéndez Pelayo. Salesianos - Magisterio.

Día 19 de enero: Maristas - Menéndez Pelayo. Instituto - Sagrado Corazón. Salesianos - Escuela de Comercio. Ateneo - Magisterio.

Día 2 de febrero: Salesianos - Instituto. Ateneo - Maristas. Magisterio - Menéndez Pelayo. Sagrado Corazón - Escuela de Comercio.

Día 16 de febrero: Instituto - Maristas. Salesianos - Ateneo. Magisterio - Escuela de Comercio. Sagrado Corazón - Menéndez Pelayo.

Día 2 de marzo: Instituto - Ateneo. Maristas - Salesianos. Magisterio - Sagrado Corazón. M. Pelayo - Escuela de Comercio.

Sigue la VENTA del DURO «La Fieria» Prior, 3

ANTESALA Quinielas de fútbol

JORNADA X DEL DIA 6 DE NOVIEMBRE DE 1949. Reparto de premios: pesetas 500.197,90. Primer premio de 295.098,65 pesetas, entre doce acertantes de 14 resultados, a 24.591,55 pesetas cada uno.

Segundo premio de 295.098,65 pesetas, entre 752 acertantes de 13 resultados, a 392,40 pesetas cada uno.

Los poseedores de estos boletines pueden pasar a hacerlos efectivos por las oficinas de la Delegación del Patronato, a partir del jueves, día 17 de noviembre.

Los boletines para la jornada XI se hallan a la venta en los sitios de costumbre y en las Oficinas de la Delegación del Patronato.

Los autores de los tantos fueron, por C. D. Normal, Mateos, Mediero, Ignacio y Luis.

ATLETICO DE BRETON.—Cita a todos sus jugadores para que se presenten el domingo día 13, en la Ferro, a las diez, para jugar un partido contra los retadores de Sancti-Spiritus.

Los estudiantes de Ciencias y su Patrono San Alberto Magno

Programa de actos deportivos. Con motivo de la festividad de San Alberto Magno, el próximo lunes, día 14, los alumnos de la Facultad de Ciencias han preparado un programa deportivo de gran interés.

A las doce y media de la mañana habrá un partido de baloncesto en la Alameda entre el S. E. U. y una selección local, que presentarán las siguientes alineaciones:

S. E. U.: Rayo, Adarraga, Pacheco, Aróstegui, Gil, Palomeque, Ursi, Nataño y Calvo. Selección: Eurico, Sevi, Amador, Chuchi, Castillejos, Wallace, Guevara, Barcala y Jaime.

Arbitro, señor Perreta. A las cuatro de la tarde habrá un partido de fútbol, en El Calvario, entre el S. E. U. y el Helmiántico:

Alineaciones: S. E. U.: Nicolay, Emilio, Nato, Benito; Poble Ferro; Curru, Jaime, Torresano, Lito y Buxa. Helmiántico: Furnier; Mesonero, Eurico, Avetino; Guerrós, Chago; Chuchi, Antón, Macanazo, Almaraz y Guevara.

Visita en Salamanca, para recibir encargos, los días 22 y 23 del actual noviembre, de once a diez y cuatro a seis, en el Convento de don Buenaventura González Zapatero, calle de la Rúa, número 40, bajo su prescripción. CASA CENTRAL FUNDADA EN 1897. GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE, calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13, MADRID. (Cena Sanitaria 3.200.)

HERNIADOS. APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido). EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión, no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. No ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANICO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Salome LA EMBRUJADORA TECNICOLOGIA

Hoy, Asamblea en el Club Ciclista Salmantino

CICLISMO. Recordamos a los afiliados al C. C. S. que esta noche, a las ocho, en su domicilio social, tendrá lugar la anunciada asamblea general, en la que se tratarán asuntos del mayor interés para el porvenir del ciclismo local.

Un Somier Numancia ES COSA BUENA pero... SI ADQUIERE UN METALICO NUMANCIA MT.46 Tendrá lo mejor. ES UN INVENTO ESPAÑOL PATENTADO EN TODO EL MUNDO. MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS. Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, izqda. Tel. 1234. C. S. n.º 14.

Tranquilidad en Colombia

El partido liberal califica al régimen actual como una dictadura

Numerosos colombianos se pasan al Ecuador, acogiéndose al derecho de asilo

Bogotá. — Reina tranquilidad en Colombia. El ejército mantiene el orden y rige una censura de Prensa muy rigurosa.

Los periódicos liberales no publican los acostumbrados violentos editoriales contra el Gobierno. "El Tiempo", uno de los más antigubernamentales, llenó su última página editorial con informaciones tales como la descripción de un terremoto en 1785, un artículo sobre lo que sucedió en la luna y varios poemas románticos. (Efe.)

DECRETO DEL GOBIERNO

Bogotá. — El Gobierno ha dictado un decreto por el cual será juzgada por los Tribunales militares toda persona que incurra en el delito de conspiración o insubordinación.

La pena que impondrán estos Tribunales será la de veinticuatro años de cárcel.

El decreto en cuestión enumera los delitos que serán juzgados por los Tribunales militares, entre ellos los que vayan contra la salud y la integridad colectiva; la economía nacional, industria y comercio, así como el de la investigación para delinquir o la apología de cualquier delito, incluso los de robo y hurto.

Asimismo menciona que serán juzgados por los Tribunales militares los que atenten contra la vida y la integridad personal de los ciudadanos. (Efe.)

REUNION CLANDESTINA

Bogotá. — A pesar del decreto dictado por el Gobierno anoche y del estado de sitio en que se encuentra la nación colombiana, figuras dirigentes liberales celebraron una reunión clandestina en la Ciudad Universitaria, en la que calificaron al régimen actual de Colombia como una dictadura.

Utilizando como portavoz al senador Lleras Restrepo, el partido liberal hizo una declaración en la que se dio a conocer tal calificación y se da como ilegal la clausura del Congreso y la modificación de la Constitución en la parte que se refiere a la actuación del Tribunal Supremo. (Efe.)

HUIDA A EL ECUADOR

Quito. — El corresponsal de "El Comercio" en la población de Tulcan, a doce kilómetros de la frontera de Colombia, informa que numerosos colombianos se pasan al Ecuador, acogiéndose al derecho de asilo, porque manifiestan la imposibilidad de permanecer dentro de su territorio. Añade que se ha solicitado del ministro de Defensa que envíe tropas para que controlen la zona.

Eldía en la Audiencia

Delito de hurto

El procesado, Manuel Hernández Lorenzo, sujeto de mala conducta y condenado en 1946 y 1948, por delito de hurto, se apodera, en la noche búscana de propósito del 17 al 18 de diciembre de 1948, con ánimo de lucro y sin la voluntad de su dueño, Tomás Sánchez, de 110 kilos de aceitunas, al sitio del "Recobar", en Miranda del Casañar, siéndole ocupados 47 kilos, que se devolvieron a su dueño.

Para ser juzgado, compareció ayer ante el Tribunal el citado Manuel Hernández, siendo acusado por el fiscal, señor González Serrano, como autor de un delito de hurto, con la circunstancia agravante de nocturnidad, solicitando que se le impusiera la pena de cinco meses de arresto mayor, accesorias, pago de costas e indemnización. Sostuvo, el letrado señor Cabezas, que su defendido no era autor del delito que se le atribuye, y por ello, solicitó su absolución.

Las partes, antemano para razonar sus respectivas pretensiones y el juicio quedó terminado para que el Tribunal dicte sentencia.

EL LICDO. SALVADERA

Cortes Españolas

PROYECTOS DE LEY

Madrid.—El presidente de las Cortes ha regresado de Zaragoza donde asistió a la clausura del Congreso de las Reales Sociedades Económicas de Amigos del País.

Al recibir esta mañana a los periodistas les manifestó que del Ministerio de Hacienda se le ha recibido un proyecto de ley sobre el aumento de tres plazas de plantilla del personal de la Dirección general del Instituto Geográfico y Catastral; otro, correspondiente a un suplemento de crédito extraordinario de más de dos millones de pesetas para el pago de gratificaciones, y otro más, a propuesta del Ministerio de la Gobernación, de créditos suplementarios por un total de más de millón y medio de pesetas, con uno de los cuales se procederá a la creación de 966 plazas de carteros urbanos de tercera clase previstas en la ley de 16 de julio de 1949. (Logos.)

DECISION DE LOS LIBERALES

Bogotá.—En una reunión de delegados del partido liberal, éstos decidieron establecer un Congreso propio, y han anunciado que el Congreso continuará funcionando.

Al terminar la reunión, fue facilitada una nota en la que se dice: "Esta decisión liberal crea al Gobierno una nueva situación."

Se supone que los liberales reunirán al Congreso en secreto, ya que el edificio donde habitualmente se reúne está clausurado y bajo la vigilancia directa de fuerzas del ejército.

Las fuerzas siguen patrullando por las calles de Bogotá. (Efe.)

REVISTAS EXTRANJERAS

Selecciones del Reader's Digest, mes de noviembre.
Mecánica Popular, de noviembre.
Screen Stories, noviembre.
Modern Screen, noviembre.
Screenland, noviembre.
Silver Screen, noviembre.
Screen Album, especial.
Plans for Hotel's Apartments
Tourist Courts.
Le Jardin des Modes, noviembre.
Ciné-Miroir.
Collier's.
QST. Amateur Radio.
Science et Vie, noviembre.
Siempre las últimas novedades en revistas extranjeras a los mejores precios

LIBRERIA NUÑEZ
Rúa Mayor, 13

VIDA CULTURAL

Conferencia del doctor Morujo en los Luises

Con la presidencia de los académicos doctores Carroto, Jiménez y Pizente y del director de la Congregación, R. P. Antonio Vilanilo, y organizada por la Academia de Medicina de la Congregación Mariana Universitaria, el doctor Morujo, en el salón de actos, desarrolló una magnífica y cuidada conferencia sobre "Verdad y valor de una Anatomía Funcional".

Trucía su disertación demostrando la continuidad biológica del hombre, tanto en su estructura, como en su interpretación biológica de la forma con los errores del darwinismo y lamarkismo, como eje de la investigación, apoyándose en sus teorías de Uexküll y Driesch, así como los modernos anatómicos y en citas de propias observaciones y análisis. Estudió también la proyección biológica de la forma en el tiempo y en el espacio, considerando a ésta como la causa y a la función como finalidad.

Sus últimas palabras, acogidas con grandes aplausos, dieron punto final a su intervención, que fue seguida con expectación por el numeroso público universitario que acarreaba el local.

Sociedad Filarmónica de Salamanca

Los conciertos del presente mes de noviembre

Como ya se ha indicado en ocasión anterior, en el presente mes de noviembre tendrán lugar dos notabilísimos conciertos.

El primero, el día 18, y está encomendado al Quinteto Instrumental Italiano (antes Roma). Como recordarán, este quinteto está constituido por el conjunto de instrumentos siguiente: violín, viola, chelo, flauta y arpa. El programa que interpretarán es muy bello e interesante y está constituido por obras de Sner, Pivaldi, Debussy y de Paganini.

Para entrar en este concierto se utilizará la parte número 1 del repertorio del mes actual, y los señores socios que deseen facilitar la entrada al concierto a compromisos que pudieran tener, deben solicitarlo más rápidamente posible las tarjetas de socios transientes necesarias que preleen, mediante el abono de 13 pesetas.

El segundo concierto del mes en curso tendrá lugar el día 28 y está a cargo del célebre Quinteto de París constituido por los elementos siguientes: flauta, oboe, clarinete, fagot y trompa. Esta agrupación, en su género está calificada como la mejor de Europa. Se conoce ya con detalles el programa que interpretará esta magnífica agrupación, en el momento oportuno se dará a conocer a los señores socios con la biografía de la agrupación citada.

En el presente mes, como puede apreciar los señores socios de esta entidad, tendrán lugar

Tropas comunistas se sitúan en la frontera rumano-yugoslava

Belgrado. — Dos divisiones de tropas soviéticas, rumanas y germanas orientales, en las que se incluyen unidades móviles antitanques y antiáreas, se han desdoblado a lo largo de la frontera rumano-yugoslava durante la pasada semana, según se dice en fuentes diplomáticas occidentales. Los informantes agregan que las tropas del Kominform, situadas en la frontera yugoslava, se encuentran ya en una etapa completa y final y que se hace guardia permanentemente en trincheras, con ametralladoras, bases de lanzamiento de cohetes morteros, etcétera. (Efe.)

EL SEÑOR DON ENRIQUE GARCIA GARCIA

(montaraz de la dehesa de Valencia de la Encomienda) falleció en Salamanca el día 11 de noviembre de 1949 a los cincuenta y tres años de edad después de recibir los Santos Sacramentos a D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña María Cornejo; hijas: María, Francisca, Caridad, Paloma, Teresa y Carmen; hijo político, José Antonio García (industrial de Zamora); hermanos: José-Antonio, Emilio y Lucía García; hermanos políticos: Gabriela María y Julián Corona; sobrinos, primos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por su alma. Conducción del cadáver. Hoy, día 12, a las cinco de la tarde.—Casa mortuoria: Cuarta Camino Viejo de Villamayor, número 27 (E. J.)

Santa Lucía, S. A.—Funeraria "La Dolorosa"

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Avila, don Antonio López Areso.

FAJAS, MEDIAS, BRAGUEROS FARMACIAS Y DROGUERIAS RECIO

DE DIAS

Mañana, festividad de El Patrocinio de Nuestra Señora, es el santo de las señoras de Villar de Alonso Bartol, Firmat de Albertos, Asisin viuda de García Barrado y Cobaleda de Sánchez.

FALLECIMIENTO

A los cincuenta y tres años de edad, falleció ayer, en Salamanca, el señor don Enrique García García, montaraz de la dehesa de Valencia de la Encomienda, habiendo recibido los Santos Sacramentos.

La noticia ha de causar profunda impresión entre cuantos le conocieron y trataron,

dada la bondad, sencillez de trato y afabilidad que caracterizaban al finado, cuya hombría de bien le hizo merecedor del general aprecio.

Reciban en tan tristes horas la expresión de la más sentida y sincera condolencia su esposa, doña María Cornejo; hijos: María, Francisca, Caridad, Paloma, Teresa y Carmen; hijo político, don José Antonio García, industrial de Zamora; hermanos: don José Antonio, don Emilio y doña Lucía; hermanos políticos: doña Gabriela, doña María y don Julián Corona; primos, sobrinos y demás familiares.

DEAN ACHESON LLEGA A FRANCFORT

En París-dijo-reinó absoluta armonía

SALIDA DE PARIS

Paris.—A las 4,20 de la tarde salió, en avión, para Alemania, el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson. Al parecer, lleva al doctor Achenauer, jefe del Gobierno de Bonn, unas concesiones a que se llegó en las conversaciones celebradas durante dos días entre Acheson, Bevin y Schuman, y que se refieren a la abolición parcial del desmantelamiento industrial de Alemania, a mayores facilidades para este país, para enviar representantes al exterior y aun más estrecha unión entre Alemania y la Europa Occidental.

Parece que también lleva una advertencia—dirigida primordialmente a Rusia, sin embargo—de que los occidentales emplearán firmeza y humanidad para impedir otra guerra mundial. (Efe.)

LLEGA A ALEMANIA

Francfort.—A las 17,37, hora local, llegó al aeródromo Rhein, próximo a Francfort, el secretario de Estado, Dean Acheson, acompañado por el Alto Comisario estadounidense, John Mac Cloy.

Había en el aeródromo setenta y cinco periodistas, a quienes manifestó que, el mundo tendrá que esperar semanas o quizá meses, para conocer la importancia de la reunión que acaban de celebrar en París los ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Inglaterra y Norteamérica.

Añadió que reinó en ella absoluta armonía y que su éxito fue total.

Dijo, también, que sabía que la Alemania Occidental había realizado grandes progresos, que viene a observar por sí mismo.

Igualmente afirmó que Mac Cloy tiene todo el apoyo del Presidente de los Estados Unidos y de la Secretaría de Estado. Creó que es todo cuanto tenga que decirle esta noche, terminó Dean Acheson. (Efe.)

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO

MATRIZ Y PARTOS

Consulta a las doce
San Justo, 22 — Teléfono 1303
C. S. núm. 26

Oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional

Calificado el ejercicio final de las oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional, este Tribunal acuerda proponer a la aprobación de la Superintendencia a los cinco opositores que han obtenido mayor puntuación en la suma de los tres ejercicios, incluidas por orden de mayor a menor, número para cubrir las cinco plazas sacadas a oposición, resultando propuestas las siguientes:

- Número 1.—Doña Claudia González García, con la puntuación de 30,197.
 - Número 2.—Doña María Luisa Hernández Martín, con la puntuación de 27,221.
 - Número 3.—Doña María Teresa Pérez Jasso, con la puntuación de 26,121.
 - Número 4.—Doña María Dolores Rodríguez Niño, con la puntuación de 24,513.
 - Número 5.—Doña Teodora García Hernández, con la puntuación de 24,072.
- Salamanca 11 de noviembre de 1949.—Ángel López Ruiz—Felicitísima Sánchez.

El Adelanto

Fundado en 1883

Sábado, 12 de noviembre de 1949

Suscripción: 10,00 ptas. al mes

Cosas de niños para mayores

Que los juguetes que se compran a los niños, son para que jueguen los padres, bien lo sabemos quienes padres somos; y por bien sabido raro será, el que hijos tenga, que se atreva a desmentir tal dicho con verdad probada; pues queramos o no, la paternidad nos liga a la infancia de tal manera, que fácilmente nos obliga a convertir en colaboradores de nuestros pequeños, en aquellas cosas que para ellos solamente son; una vez por enseñarlos el manejo del juguete, otras por demostrar nuestras habilidades mecánicas, varias por curiosidad conatural y, las más, por afán de adaptación a las exigencias del pequeño, cuando no por estímulo egoísta de azuzar, su ingenio en el razonamiento o comprensión de lo que pretende averiguar.

Lo que antes dije con respecto a los juguetes, sucede con los epigramas, enigmagramas, etcétera, y particularmente con los "gazapos" de "Candidín", en el suplemento semanal de EL ADELANTO.

El pequeño lee el párrafo donde el "gazapo" se encuentra, forzándose en darle cada sin lograrlo; y por tal, con el periódico en la mano, acude al padre en súplica de ayuda. Este, primero riñe acusando al suplicante de ignorante, pero al fin cede; y en lección de gramática o redacción, acaba por aclarar aquello que el hijo desea en ansia de ofrecido cuento o por puro orgullo personal.

Mas ya los niños parecen querer ir lejos con el ingenio que los "gazapos" despiertan; y son muchos los que en censura abierta, crítica ya, acentuadamente, los equívocos o disparates que semanalmente "Candidín" señala, aun en trozos de alto valor literario, cuando no son los propios padres los que rien de tamañas licencias.

Refrán conocido es "que el que tiene boca se equivoca" y si esto lo llevamos a la literatura, con más razón comprobamos: que el que escribe igualmente puede caer en el error, falso juicio o dislate, pues sabemos que el sentido figurado de las palabras, llega en muchos casos a destruir su propio sentido, como también que entre las figuras de Retórica, más peligrosas, se halla siempre la Metáfora.

"El carro del Estado navega por el cráter de un volcán", son frases maravillosas que Enrique Moníer puso en boca de su héroe José Prudhomme; como nuestro Quintana dice, en su oda al Levantamiento de las provincias:

"Suba, y España mande a sus leones volar rugiendo al alto Pirineo..."

Tanto la Metáfora como el sentido figura-

Los "gazapos" en la literatura

POR G. VAILLO ROLLAN

do, han formado sus consiguientes "gazapos" que no son faltas de dicción, sino manifestaciones de énfasis lírico que salta por toda regla cuando por el pensamiento expresivo del poeta en su exaltada expresión inspirada.

Juan del Encina, en una de sus valiosas poesías, canta:

"Anoche, de madrugada, ya después de mediodía vi venir en romería una nube muy cargada."

El disparate aquí se acusa por sí solo, pero el poeta cayó en él a sabiendas, y no por tal motivo parezca doble disparate, no lo es si continuamos leyendo la poesía, menos si conocemos que ella se refiere a la visión de un poeta.

El propio Castelar, para quien todo el fraseólogo era lección de bien decir, habló cierta ocasión de la "isla" de Escocia y otra abundando en la fuerza emotiva del discurso, del "alimento de un cadáver"; el célebre crítico teatral, Francisco Serrano escribió: "En la voz de la señora Ugarte encuentra la mano de su madre". Y en una de las comedias del aplaudido poeta Calderón, puede leerse aquello de:

"El demonio del Barón; en lugar de un esqueleto viene gordo como do."

En "El avajador universal" de Serrano encontramos unos versos, de autor anónimo que colma todo gazapeo por el solo acto de puntuación:

"Yo vi un toro bramar desde un mablar vi salir fuego de una cantimploma; vi dar agua de nieve en un arado; vi dos bueyes hablar a una señora."

Y ¿para qué seguir? Los "gazapos" en literatura son tan frecuentes, que si se puede decir lo de "quien está libre pecado que arroje la primera piedra" alguno, que escritor se llame, se llama ellos; porque la imaginación, en su carrera hacia el motivo, únicamente se detiene ante la falta de inspiración, nunca ante pequeñas cosas que, por pequeñas, son echadas con el nombre de "gazapos" y por "Candidín" las señala y da para que aunque para los mayores sean; pues está de más refrescar la inteligencia todo cuando de criticar a los demás se

Intelectualidad e intransigencia

Por Alfonso Castellanos Arés

Parece como si el hecho de ser escritor o dedicarse a la tarea del estudio de la ciencia, hablar, con los atributos del dogma. Podrán existir opiniones diferentes, valorar las ideas según una conveniencia moral e incluso material; pero cerrar los ojos voluntariamente, y sentirse ciego hasta serlo, denota un criterio tan absurdo como intrínseco "doctores a toda costa" una personalidad tan afortunadamente egoísta, que no duda en permanecer equivocados, con tal de seguir en su "yo" todopoderoso. Mas bien creemos advertir con su actitud, que el reconocer sus fallos o, sencillamente, la admisión de un punto de vista contrapuesto, presupone la pérdida de una hegemonía cultural, que por todos los medios quisieran conservar para ellos. No hablamos de esas culturas, de esas mentes prodigiosas, que no pueden dialogar con quien no ocurre a nivel igual al suyo, esto es otro cuento que contar. Nuestra consideración queda en ese particularismo que el individuo siente, cuando informado por unos conocimientos más o menos profundos, siente la necesidad de contraponer sus ideas a las ajenas, sin tener en cuenta, que la discrepancia hay que fundamentarla en orden a unas premisas necesarias.

La verdad lisa y llana, es que la vanidad humana es pieza de menuda estimación en los intelectuales, y que el orgullo asediando a la inteligencia en una carrera desenfrenada, que sólo la razón lógica y la humildad virtuosa pueden contener, para no desbochar en las mayores equivocaciones.

Quede bien aclarado que en orden a las ideas religiosas y, sobre todo, en lo que es dogma de fe, la intransigencia resulta necesaria, por cuanto supone tanto como creer o no creer. Pero en el resto de las ideas, todo es discutible y sujeto a permuta ya que la infalibilidad no

es don de todos los humanos, aun a pesar de quienes desean que aceptamos su ironía, silencio, como la más adecuada calificación a él.

UN HOMBRE que blasfemara contra se traiciona a sí mismo dando nerviosas vueltas al sombrero de los humanos.

NO HAY mejor réplica a una ofensa escrita que responder a ella. La respuesta si llegó o no a nosotros castigará sobradamente al impostor.

EL QUE regatea los aplausos en un espectáculo sueña después, bastante exhausto cuando del obligado homenaje a su incierta personalidad se trata.

LA CARIDAD bien entendida empieza por uno mismo y termina en los demás.

LA ESCRITURA es un sistema verbal. Su única diferencia consiste en que antes de escribir se piensa.

UNA VERDADERA en los ojos nos parece el "Oscar" de la cinematografía mercantil.

CON UN PLAZO —y va de los plazos— se respira; con plazos, falta el aire; pero tres o más plazos, se convierte "emplazado" o "plaza"... de insolventes.

LAS OFENSAS deberían tringirse y los favores pliarlos... pero es tan difícil invertir los términos...

QUIEN CREE que amar es verbo regular, comparezca tarde o temprano, la infidelidad de algunos de sus tiempos.

JAIME PELLICER

DIE PENSAMIENTO

ESE QUE políticamente llama intelectual debe ser que aceptamos su ironía, silencio, como la más adecuada calificación a él.

UN HOMBRE que blasfemara contra se traiciona a sí mismo dando nerviosas vueltas al sombrero de los humanos.

NO HAY mejor réplica a una ofensa escrita que responder a ella. La respuesta si llegó o no a nosotros castigará sobradamente al impostor.

EL QUE regatea los aplausos en un espectáculo sueña después, bastante exhausto cuando del obligado homenaje a su incierta personalidad se trata.

LA CARIDAD bien entendida empieza por uno mismo y termina en los demás.

LA ESCRITURA es un sistema verbal. Su única diferencia consiste en que antes de escribir se piensa.

UNA VERDADERA en los ojos nos parece el "Oscar" de la cinematografía mercantil.

CON UN PLAZO —y va de los plazos— se respira; con plazos, falta el aire; pero tres o más plazos, se convierte "emplazado" o "plaza"... de insolventes.

LAS OFENSAS deberían tringirse y los favores pliarlos... pero es tan difícil invertir los términos...

QUIEN CREE que amar es verbo regular, comparezca tarde o temprano, la infidelidad de algunos de sus tiempos.

JAIME PELLICER